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Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Jméno (jména):l 

Příjmení:!

E-mail:

Předmět: Doplnění informací

Text žádosti:

Dobrý den,v prosinci mě končí platnost řidičského průkazu, zároveň na něm skončila platnost profesního průkazu,ten 
už vzhledem k věku nebudu potřebovat, o nový nemůžu přes schránku požádat, Na co je potom ten portál občana.



Městský úřad Kyjov
Odbor správních, dopravních a živnostenských agend
Masarykovo nám. 30, 697 01 KYJOV

Č.j.: OSDŽA97874/22/341 
S. zn. OSDŽA19894/2022/341 
IN 24/2022

Kyjov, 6. 10. 2022

Odpověď na žádost dle zákona 106/1999 Sb.

Odbor správních, dopravních a živnostenských agend, kterému v rámci M ěstského úřadu 
v Kyjově přísluší výkon státní správy na úseku registru řidičů, obdržel dne 27. 9. 2022 Vaši 
žádost o poskytnutí podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů.

Text žádosti: „Dobrý den, v prosinci mě končí platnost řidičského průkazu, zároveň na něm 
skončila platnost profesního průkazu, ten už vzhledem k věku nebudu potřebovat, o nový 
nemůžu přes schránku požádat. Na co je  potom ten portál občana.“

K V aší žádosti Městský úřad v Kyjově ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů sděluje následující:

Portál občana Kyjov funguje na doméně kyjovproobcana.cz. Jeho cílem je  pomoc občanovi 
při vyřizování životních situací na úřadě. Občan má k dispozici životní situace popsané 
jednodušší formou, jednotnou strukturou informací, důležitými formuláři a dokumenty, 
možnosti přepnutí do rezervačního systému úřadu. Portál je  propojen s webovou stránkou 
města www.mestokviov.cz.

Životni situace jsou přehledně rozděleny dle typu problematiky, nikoli organizačniho celku, 
aby byly informace snadněji k nalezení. Stejně tak je  v portálu implementovaný 
automatizovaný nástroj pro komunikaci s občany -  chatbot, který na dotazy pokládané v 
souvětích, přirozenou formou, reaguje a pomáhá občanovi nalézt požadované informace.

Portálem občana, kde občan může skrze samoobslužné služby pod svou zaručenou 
elektronickou identitou činit podání vůči veřejné správě a využívat její služby, je  transakční 
část Portálu veřejné správy dostupná na adrese https://www.portal.gov.cz/.
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Pro přístup na Portál občana je nutností přihlášení uživatele. Zvolený způsob přihlášení určuje 
i rozsah služeb, které jsou pro uživatele přístupné. Přihlašovací stránka Portálu občana je 
dostupná na adrese https://obcan.portal.gov.cz. Přihlášení je  možné několika způsoby:

• prostřednictvím kvalifikovaného systému elektronické identifikace (NIA) v souladu se 
zákonem č. 250/2017 Sb., o elektronické identifikaci, a to s využitím občanského 
průkazu s elektronickou částí (pouze průkazy vydávané od 1. 7. 2018, nevyžadována 
registrace)

• NIA ID s využitím identifikačního prostředku Jméno, heslo a SMS (nutná registrace)
• prostřednictvím autentizačního rozhraní Informačního systému datových schránek v 

souladu se zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované 
konverzi dokumentů. Přihlášení je umožněno pouze těmto typům subjektů -  držitelů 
datových schránek:

a) fyzická osoba (FO)
b) podnikající fyzická osoba (PFO)

Přitom lze využít pouze datové schránky zřízené na žádost, nikoli ze zákona, tedy 
nikoli ty zřizované automaticky advokátům, statutárním auditorům, daňovým 
poradcům nebo insolvenčním správcům.

Všechny možnosti přihlášení jsou na sobě nezávislé, ale pro plné využití všech služeb Portálu 
občana je doporučeno použít elektronický občanský průkaz a dále mít připojenou datovou 
schránku. V obou případech se jedná o přístup se zaručenou identitou v souladu se zákonem 
č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších 
zákonů, jinými slovy o přístup do informačního systému veřejné správy nebo elektronické 
aplikace s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci, při jehož vydání nebo v 
souvislosti s ním anebo v souvislosti s umožněním jeho využití byla totožnost osoby ověřena 
státním orgánem, orgánem územního samosprávného celku nebo orgánem veřejné moci, který 
není státním orgánem ani orgánem územního samosprávného celku, nebo který byl vydán v 
rámci kvalifikovaného systému elektronické identifikace.

Z výše uvedeného vyplývá, že lze plně elektronicky požádat o nový řidičský průkaz v případě 
vypršení platnosti (tzv. e-podání), a to přes Portál občana, který je  portálem veřejné správy 
Ministerstva vnitra s využitím Vaší datové schránky. Vyzvednutí nového řidičského průkazu 
proběhne na Vámi určeném obecním úřadě obce s rozšířenou působností, kde dojde také k 
vrácení starého řidičského průkazu.

S pozdravem

Mgr. Ing. Zdena Kyněrová 
vedoucí odboru správních, dopravních a živnostenských agend
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